



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 1

PROCESSO SEI Nº 23243.000916/2024-98

DOCUMENTO SEI Nº 2250144

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no DOU nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008](#), publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e posteriores; pela Portaria MEC nº 1.373, de 18 de julho de 2019 (SEI nº 0809564), publicada no DOU nº 138, de 19 de julho de 2019, seção 1, pág. 214; torna pública torna público a retificação do Edital de Ensino e Extensão para fomento a formação de coletivos estudantis nos *campi* do IFRO, com vistas ao desenvolvimento de ações e atividades extracurriculares vinculadas à eixos temáticos de inclusão, diversidade e combate ao discurso de ódio e promoção da cultura de paz.

1. ONDE SE LÊ

11. CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	08/03/2024
Recurso para impugnação de cláusulas do edital	08/03/2024 a 10/03/2024
Período de inscrição	11/03/2024 à 26/03/2024
Homologação das inscrições	28/03/2024
Recurso contra a homologação da inscrições	29/03/2024 à 05/04/2024
Resultado do recurso contra a homologação da inscrições	10/04/2024
Período de avaliação pela comissão das propostas dos coletivos inscritos	28/03/2024 à 18/04/2024

2. LEIA-SE

11. CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	08/03/2024
Recurso para impugnação de cláusulas do edital	08/03/2024 a 10/03/2024
Período de inscrição	11/03/2024 à 28/03/2024
Homologação das inscrições	02/04/2024
Recurso contra a homologação da inscrições	03/04/2024 à 05/04/2024
Resultado do recurso contra a homologação da inscrições	10/04/2024
Período de avaliação pela comissão das propostas dos coletivos inscritos	02/04/2024 à 18/04/2024

As demais datas permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Sônia Carla Gravena Cândido da Silva, Diretor(a) de Assuntos Estudantis**, em 27/03/2024, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2250144** e o código CRC **2C43A957**.

Referência: Processo nº 23243.000916/2024-98

SEI nº 2250144